Prostokatne lodowisko ma wymiary
52m 1 18 m. Leszek 7 razy objechal
lodowisko wzdluz bandy. Czy przeje-

chal juz kilometr?
52+18=70m 70X2=140m  140x7=980m

980 m<1km
Odp. Leszek nie przejechat jeszcze kilometra.
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6. Przyjmij za jednostke dlugosc¢ boku jednej kratki. Wpisz w naryso-

wanych wielokatach, jakie sg ich obwody.
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; @w ptotkdw nie mam gdzie przestawic!l!!




¥ 7. Czy potratisz odpowiedziec na pytanie, jakie s3 obwody ponizszych
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| obwod = :(3+4)= A4 (om) . Obwed = 2:(BHy)= 4y ( om)




